

(上接33/34版)



曾建辉
广州市天河中学校长

培养厚德、博学、敏行、致远的现代中学生

寄语 校长寄语：海阔凭鱼跃，天高任鸟飞。天河中学秉承“成长教育”的办学思想，不断打造“为成长奠基”的创新型学术型现代化中学。我校厚植浓郁的书院文化，加强内涵发展，注重教学质量，提升办学品质，致力于培养厚德、博学、敏行、致远的现代中学生。天高云淡，诗意青春，欢迎你报读天河中学。



邵亚臣
北京师范大学广州实验学校校长

为教育注入更多充满人性的话语

寄语 我们必须为教育注入更多诸如平等、正直、自由、纯真等充满人性的话语。只有产生了敬畏之心、谦卑的情怀，我们才能在安顿好身体的同时，也安顿好自己的灵魂。每个人都具有独一无二不可替代的价值，人生的幸福是在各自的生命道路上去发现自我、享受自我进而超越自我。



曾庆华
广州开发区外国语学校
党总支书记、校长

负责任的教育
培育负责任的人

寄语 人生本就是由不同的阶段组成。在思考自己的人生方向时，我们要善于由终点开始思考起点。把“从最细小的事情做起，一日一进步”“尊重别人，不做妨碍他人的事情”“从小事抓落实，把细节做精彩”“让优秀成为一种习惯”作为我们的人生信条。比知识更重要的是心灵的成长，努力读书与踏实做人，相辅相成。

广州市开发区外国语学校遵循“负责任的教育培育负责任的人”的办学理念，以“丝路扬帆”特色课程引领学生以“礼”正身、以“乐”雅趣、以“和”修心。广州开发区外国语学校与广大师生一道，从海上丝绸之路的起点出发，扬帆未来。



万清华
广州市实验外语学校
(原广外外校)校长

全人教育
培养走向世界的现代人

寄语 成长不止成才这一步，拥抱时代，不负青春。广州市实验外语学校（原广外外校）“学会做人、学会学习、学会生活、学会发展”的培养目标，承载了学生、家长和学校的梦想。“坚持全人教育，对学生的终身发展负责，培养走向世界的现代人”“先做人，后成才”……在广实外校的理念里，“做人”和“发展”贯彻始终，我们以广东外语外贸大学为依托，突出外语特色、活动育人特色、科创特色、艺术特色和劳动研学特色，注重培养学生的综合素质，使学生具备面向世界与未来的民族素质、知能水平、价值取向、人格追求和实践能力。我们努力满足每一个学生未来发展的需要，提供多元化的出口，让每一个学生都能学有所乐、学有所成。



邹连文
广州市香江中学
番禺区香江实验学校
增城区香江学校三校总校长

精育人才，卓越发展
让每一个孩子都长成参天大树

寄语 十年树木，百年树人。教育的目的不在于传授和灌输某种外在的、具体的知识与技能，更重要的，是要唤醒孩子心灵中的真、善、美；唤醒孩子的自我意识、生命意识。广州市香江中学一贯坚持“精育人才、卓越发展”的办学理念，构建以生为本的课堂，德育为先的良师团队，双轨并行的特色课程，启迪孩子的智慧，发展孩子的创造力，挖掘孩子的潜能，让每一个孩子都长成一棵参天大树，让每个学生都能成为具有“社会责任、学术素养、创新能力、国际视野”的未来人才。学在香江中学，成就卓越人生。



陈锦元
广州市庆丰实验学校校长

让教育“慢”下来
回归教育原点

寄语 每个孩子都是一个世界——完全特殊的，独一无二的世界。没有放之四海皆准的教育模式，适合的教育才是最好的教育。让教育“慢”下来，回归教育原点，走进孩子五彩缤纷的内心世界，关注孩子千姿百态的个性差异，细心呵护，用心浇灌，精心引领，让每个孩子健康、幸福、快乐，努力攀向自己的人生高峰，做最美最好的自己。